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1) Para X = 2013, qual é o valor da expressao
(_1)6x _(_1):\(—3 T (_l)SX _(_1)x+3 _(_1)4x _(ml)zx? .
(A) -4
(B} -2
(C) 0
(D) 1
(E) 4

2) Analise as afirmativas a seguir.

T) 9, 1234 > 9,1234
222221 555550
1) >
222223 555555
IITI) +/C,444... = 0,222...
v)  2¥F = g4l
Agsinale a opgao correta.
(A) Apenas ag afirmativas IT e III sdo verdadeiras.
(B) Apenas a afirmativa I é wverdadeira.
(C) Apenas a afirmativa TII & verdadeira.
(D) Apenas a afirmativa III & verdadeira.
(E) Apenasg as afirmativas II e IV sdo verdadeiras.

3) Um trapézio isdsceles tem lados ndo paralelos medindo 1043. Sa—
bendo gque a biggetriz interna da basgse maior contém um dos
vértices do trapézio, qual & a area desse trapézio?

() 753

(B} 1053

(C) 18043

(D) 22543

(E) 2753
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Prova
Profi

Os numeros (35041000}, (11600), e (62350000), estdo na base
7. Essges nlmeros terminam, respectivamente, com 3, 2 e 4

zeros. Com gquantos zercs terminara o nlmerco de base deci-

mal n=212mj, na base 77

2012
2013
2014
2015
2016

Honw»

No retlngulo ABCD, o lado BC = 2AB. O pontc P estd sobre o

AP 3 = . .
lado AR e«gg = — ., Traga—se a reta PS8 com 8 no interior de ARCD

4
e € PS. Marcam—se,ainda, ™M & AD e N € BC de modo que MPNS

-

. BN
geja um ilosango. O valor de-gﬁ &:

3/7
3/11
5/7
5/11
7/11

HUaQwp

O nimero N= 1.2.3.4.5.(...).{k-1) .k & formado pelo produto
dos k primeirog nlmerog naturais ndco-nules. Qual é o menor

. N . .
valor possivel de k para que — seja um namero natural, sa-
7

bendo que K & impar e ndc é miltiplo de 77

133
119
113
107

(
(
(
(
(E) 105

sl w e W‘E

Qual é o menor valor positivo de 2160x + 1680y, sabendo que
x e y sdo nlmercs inteiros?

30
60
120
240
480

eyl i e W ve ik =

(
(
(
(
(
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8) Um nimero N inteiroc posguil exatamente 70 divisores. Qual & o
menor valor possivel para |N+ 31727

(A) 2012
(B) 3172
(C) 5184
(D) 22748
(E) 25920
9) Observe a figura a seguir.

e

A B

A figura acima apresgenta um quadrado ABCD de lado 2. Sabe-se
que E e F gdo, og pontos médios dos lados DC e CB, respecti-
vamente. Além disso, EFGH também formam um quadrado e I
estd sobre o lado GH, de modo gue GI = GH/4. Qual & a A&rea
do tridngulo BCI?

7/8
6/7
5/6
4/5
3/4

HOQwWp
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10)

11)

12)

Prova
Profi

Determine, no conjunto dos ndmeros reais, a soma dos valores
de x na igualdade:

1 2
X 3 =1

1+ — X = —

X -3 X
(ny -2/3
(B} -1/3
(Cy 1
(Dy 2
(B) 11/3

Em deig tridngulog, T, e T,, cada base é o dobro da respecti-
va altura. As alturas desses tridngulos, h; e h,, sd8o nime-
rog impares positivos. Qual é conjunto dos valores possivels
de h; & hy, de modo que a area T; + T, seja equivalente 2
area de um quadradco de lado inteiro?

Ay O

(R} unitario

(Ct finito

(D) {3,5,7,9,11,...}
(B) {11,17,23,29,...}

Qual & o total de nGmerocs naturais em gque © resto é ¢ qua-
drado do quociente na divisdo por 267

{A) zerc.
(B} doisg.
(C) geis.
(D} treze.
(B) vinte e cinco.
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13) Na fabricacgfo de um produto &€ utilizado o ingrediente A ou
B. Sabe-ge que 10 gquilogramas (kg) do ingrediente A produz o
megmc efeito que 100kg do ingrediente B. Se a soma de X kg
do ingrediente A com y kg do ingrediente B & digual a 44000
gramas, entdo:

(A) yX — 260
{B) Jx.v = 510
{c) Yy = 256
(D) ¥x¥ =20
m J¥ = 245

X

14) Seja P(x) = 2x2% 4 2012x + 2012. O resto r(x) da divisdo de

P(x) por d{x) = 11 & tal que r{-1) é:
(A) -2
(B) -1
(C) o
(D) 1
(E) 2
15) Uma divisgdo de nimerog naturais estd representada a seguir.
Dyd
A
D = 2012 & o dividendo, d é o divisor, g € o quociente e r &
o resto. Sabe-ge que 0zd=21 ou g=21. Um resultado possivel
para r+d ou r+q é:
(A) 92
(By 122
(C) 152
(D) 182
(B) 202
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16)

17)

18)

19)

Prova

Seja a*b-3a2-12b2+4ab? = 287. Considere que a e b sdo nime-
ros naturaig e que ab > 3. Qual & o maior valor natural pos-
sivel para a expregsido a+b?

() 7
(B} 11
(C) 13
(D) 17
(E) 19

3+ /6 A2

gual &€ owvalor de

V5 ~ o1z — 33 1 V50 ST

?

Sabendo que 4 =

Somando teodos og algarismos até a posigdo 2012 da represen-
~ , o s - 5 . o
tagdo decimal da fragdo irredutivel = e, em seguida, divindo

esga soma por 23, gual serd o regto degsa divisio?

(A) 11
(B) 12
(C) 14
(D) 15
() 17

Sabendec gue n & natural nac-nulo, e que x# y = ¥, qual & o

valor de Q_Qné+n+l + k(24 2#2)) .
({2 # 2)#2) #2
(AYy 127
(B) 128
(C) 255
(D) 256
(E}) 511
Amarela Ceoncurso : CPACN/2012

Profissfic : PROVA DE MATEMATICA

6/7



20) Observe a figura a seguir.

Na figura acima, sabe-ze que k > 36°. Qual é o menor valor
natural da soma X + y + z + L, sabendo que tal soma deixa
resto 4, guando dividida por 5, e resto 11, quando dividida
por 127

479°
53g-"
555°
655°

(
(
(
(
(E) 71%°

B onww
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